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Bűnmegelőzési ajánlások a Halottak Napjára 
 

 
Mindenszentek és Halottak Napja közeledtével sokan látogatnak ki elhunyt szeretteik sírjához, 
hogy elhelyezzék a kegyelet virágjait és meggyújtsák az emlékezés gyertyáit. 

 
Van, aki már napokkal előtte megjelenik a 
temetőben, hogy rendbe hozza a sírokat, 
érzelmileg is felkészüljön a megemlékezés 
napjára. A temetőket azonban nem mindenki 
azért látogatja, hogy szerettei sírjánál 
megemlékezzen. Ilyenkor gyakrabban fordul 
elő gépkocsi-feltörés, sírokról történő virág 
és koszorú eltulajdonítás, illetve alkalmi-
vagy zseblopás. 
 
 

 
Figyeljen oda, hogy ne váljon károsulttá, ezért kérjük, hogy fogadja meg 

tanácsainkat ! 
 

• Tömegközlekedési eszközökön, 
különösen a fel- és leszállások alkalmával 
figyeljen környezetére, kézi-, illetve 
válltáskáját szorítsa testéhez és azt 
mindig maga előtt tartsa. 

• Az értékeit ruházatában, táskája belső 
zsebeiben, lehetőség szerint szorosan 
testközelben tartsa vagy akár több helyen 
tárolja, és kerülje el, hogy őrizetlen 
maradjon. 
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• Bankkártyája mellé ne helyezze a PIN kódját, lakáskulcsához lakcímét tartalmazó feliratot, 
mivel ezen adatok birtokában az elkövető további kárt okozhat.   

• Soha ne hagyja őrizetlenül táskáját miközben a sírt rendezi. Alkalom szüli a tolvajt! 

• Tegyen feljelentést, ha meglopták, akkor is, ha az elkövetőről adattal nem rendelkezik. 
Amennyiben időben észleli a lopást kérje a közelben álló személyek vagy a járművezető 
segítségét. Ne szálljon szembe a tolvajjal, mivel az elkövető agresszíven is felléphet. 

• Ne hagyjon értékeket a gépjármű utasterében! Az üléseken 
hátrahagyott tárgy felkelti a tolvaj figyelmét. Az elkövetőkre 
jellemző, hogy a legkisebb értékek miatt is képesek betörni az 
ablakot, vagy feltörni a zárat. A személygépkocsi nem biztonságos 
tárolóeszköz! 

• A járműben meglévő mechanikai vagy elektronikus védelmi  
eszközt használja a parkolás során. A jármű ajtaját, valamint 
ablakait mindig zárja le miután eltávozott. Az indítókulcsot, a 
gépkocsi iratait tartsa magánál, biztonságos helyen, ne tudjanak  
illetéktelenek hozzáférni.  

• Lehetőség szerint kijelölt parkolóban álljon le, vagy jól megvilágított, forgalmas helyen. 
 
 

A Rendőrség a Polgárőrséggel közösen ez 

évben is megkülönböztetett figyelmet 

fordít a kegyelet napjaira, azonban az 

áldozattá válás megelőzése érdekében 

kérjük fokozott odafigyelésüket, hogy a 

megemlékezést ne árnyékolhassa be 

semmilyen jogsértés! 
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Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület 

Fehér Gyűrű. A kifejezés hallatán azonnal valami tisztára, erősre, biztonságosra gondolunk. A gyűrű 
kör alakja szimbólumok sokaságát hordozza. Ősidőktől fogva az örökkévalóság, az egység és a 
világegyetem jelképe.   

Ehhez az egységhez hűen a Fehér Gyűrű különösen nagy hangsúlyt fektet a vidéki irodákkal való 

tökéletes kapcsolattartásra és a segítő szervezetek közötti együttműködésre. Mint kiállító részt 

vehettünk a Szekszárdi Polgárőr Egyesület közreműködésével a Szekszárdi Szüreti Napokon, ahol 
a rendőrséggel, a polgárőrséggel és a katasztrófavédelem munkatársaival közösen hívtuk fel a 

figyelmet az áldozatvédelemre.  

Elsődleges célunk a prevenció volt, mivel a bűnmegelőzési tevékenységek  csak 
akkor lehetelnek sikeresek, ha előzetes információt nyújtunk. 

A Fehér Gyűrű már képviseltette magát az idei  Sziget Fesztiválon is a Belügyminisztérium 

Emberkereskedelem elleni sátrában, ahol az emberkereskedelem veszélyeire hívtuk fel közösen a 

figyelmet. 

A Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület - a rendőrséggel szorosan együtt működve - közel 25 éve foglakozik 
bűnmegelőzéssel és áldozatvédelemmel. 

Elkötelezettségünket bizonyítja, hogy a kelet-közép európai régióban elsőként megalakult szervezetünk 
1992-től közvetlen és aktív kapcsolatot ápol az Európai Áldozatvédő Szervezettel (Victim Support 
Europe), amelynek teljes jogú tagjaként közösen dolgozunk azon, hogy a bűncselekmények áldozatainak 
díjtalan jogi, pszichológiai, mediátori és - lehetőségünkhöz mérten - anyagi segítséget nyújtsunk. 

Az Európai Áldozatvédő Szervezet célkitűzéseit magunkénak érezve a hazánkban bűncselekmény 
áldozatává váló külföldiek számára is megoldásokat kínálunk. 

Ezért a Fehér Gyűrű főbb feladatai közé tartozik a bajba jutó turisták támogatása is, valamennyi 
bűncselekmény esetén. Irodáink megtalálhatóak az elsődleges idegenforgalmi központokban, ahol 
felkészült munkatársaink, több nyelven beszélő szakembereink minden segítséget megadnak ahhoz, hogy 
enyhüljenek a károk okozta traumák.  

Központi irodánk, amely Budapest szívében az V. kerület, Szent István krt. 1-ben található, könnyen 
megközelíthető a közösségi közlekedés eszközeivel is. 

Ezen kívül Szekszárdon, Veszprémben, Siófokon, Balatonfüreden, Mohácson, Kecskeméten, Hatvanban, 
Gyöngyösön és Abádszalókon nyújtunk anyagi, jogi és pszichológiai támogatást az önhibájukon kívül 
bűncselekmények áldozatainak. A felsorolt segítségnyújtási formákon kívül az egyesület mindent megtesz 
annak érdekében, hogy a negatív tapasztalat többször ne forduljon elő és a prevenció érvényre jusson. Így 
folyamatosan azon dolgozunk, hogy új területeket kapcsoljunk be segítő munkánkba, és törekszünk arra, 
hogy a turizmusban dolgozó szervezetek is minél szélesebb körű információval rendelkezzenek 
egyesületünk célkitűzéseiről, hatékonyságunkról és elért eredményeinkről. 

Miért épp a Fehér Gyűrű? Egyszerű a válasz. 

Segítség. Figyelem. Empátia. Védelem. Biztonság. 
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